
               Câmara Municipal de Mossoró 

Palácio Rodolfo Fernandes 

Rua Idalino de Oliveira, S/N / Centro – CEP: 59600-135 – Mossoró / RN 
Fone: (84) 3316-2600 / Fax: (84) 3316-4517 – CNPJ: 08.208.597/0001-76 

Gabinete 216 – gab.franciscocarlos@gmail.com 

          
 

 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº ____/2023 

 

CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO 

MOSSOROENSE AO SENHOR RAMON 

ACÁCIO DE ALMEIDA. 

 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Mossoró. 

Faço saber que a Câmara Municipal de Mossoró aprovou e eu, nos termos do Art. 

26, inciso II, alínea “m” do Regimento Interno, promulgo o seguinte Decreto Legislativo: 

Art. 1º. Fica concedido a Título de Cidadão Mossoroense ao senhor Ramon Acácio de 

Almeida. 

Art. 2º. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação. 

 

     Mossoró/RN, 01 de novembro de 2023. 

                                               

Atenciosamente, 

 

PROFESSOR FRANCISCO CARLOS 

Avante 
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JUSTIFICATIVA 

 

Sr. Presidente, senhores vereadores e senhoras vereadoras, 

Apresento este projeto com o objetivo de homenagear o senhor Ramon Acácio de 

Almeida, considerando as suas importantes atividades profissionais junto a educação do 

nosso município.  

Diante disso, solicitamos de nossos pares aprovação do presente Projeto de 

Decreto, por entender que cabe a este Poder promover este ato de reconhecimento. 

 

 CURRICULO 

Ramon Acácio de Almeida, nasceu em 15 agosto de 1988, 35 anos, natural de São 

Paulo – SP, de família Pernambucana, da cidade de Garanhuns, onde morei dos 3 anos de 

idade até os 26 anos.  

Formado em Licenciatura plena em Matemática pela Universidade de Pernambuco 

- Campus Garanhuns e mestrando em Ciências da educação. Formado bacharel em ciências 

contábeis pela UFERSA Mossoró.  

Está há 9 anos em Mossoró, onde foi aprovado no concurso de 2013 para exercer o 

cargo de professor de Matemática, onde começou a trabalhar em 21/10/14 na escola 

municipal Rotary, onde está até hoje. No decorrer desse período passou no concurso para 

professor também no estado do Rio Grande do Norte, onde exerce também a função de 

professor de matemática.  

Minha origem vem de família de agricultores, onde meus avós trabalhavam na roça 

para o sustento de seus filhos. Os meus pais também viveram nesse meio e depois que 

casaram decidiram sair por um tempo e irem pra São Paulo pra trabalharem e tentar 

organizar melhor a vida. Depois de um período de 4 anos voltaram pra Pernambuco pra 

morarem de vez.  

Quando eu tinha 6 anos de idade os meus pais se separaram e fiquei morando com a 

minha mãe e tbm com meus avós maternos que sempre ficavam comigo, me criando 

também como um filho e tenho eles como minha segunda mãe e minha referência como 

pai o meu avô materno, quando minha mãe precisava sair pra trabalhar como agente de 

serviços gerais em uma escola. Além desse trabalho minha mãe sempre foi costureira, 

funções q até hj ainda ela desempenha. 
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Morávamos no sítio próximo a cidade de Garanhuns em Pernambuco e quando 

tínha 12 anos minha mãe resolveu ir morar na cidade e da uma melhor qualidade de vida 

para nós. Estudei o fundamental 1 na escola da Zona rural onde a estrutura e condições não 

eram as mais adequadas, mas tínhamos uma professora que fazia de tudo para que os 

alunos obtivessem o conhecimento adequado. Completei o fundamental 2 e o ensino 

médio, com 16 anos, em escolas públicas da zona urbana.  

Quando terminei o fundamental 2 comecei a trabalhar como atendente/vendedor de 

farmácia no comércio local de Garanhuns PE, para complementar na renda da casa, e 

começar a construir o meu próprio futuro. Pouco tempo depois fui aprovado no vestibular 

para cursas licenciatura em Matemática. 

Após a metade do curso comecei a trabalhar como estagiário/contratado como 

professor em escolas da cidade de Garanhuns, e assim continuei após a conclusão do curso 

trabalhando como professor contratado de escolas municipais, estaduais e em escolas 

particulares.  

Em 2013 por intermédio de algumas pessoas conhecidas que tinham parentes aqui 

em Mossoró vim fazer a prova do concurso para professor de matemática, onde obtive 

êxito nesse certame. 

Quando comecei a exercer a função em 2014 aqui em Mossoró foi bem 

complicado, não conhecia praticamente nada na cidade, sem família nenhuma por aqui, e 

apenas poucos conhecidos, que foi quem me deu uma base pra me organizar dentro da 

cidade. Morei 4 meses dentro de um quarto de oficina de um amigo, até conhecer melhor a 

cidade e alugar um canto pra mim. Aos poucos fui me adaptando bem a cidade e tudo foi 

se organizando e melhorando com o decorrer do tempo.  

Tenho a agradecer demais a todos os meus colegas e amigos que me ajudaram. 

Principalmente a equipe da Escola Rotary q sempre me abraçaram como um filho, irmão e 

toda a união da equipe só fez me fortalecer cada vez mais para q pudesse alcançar meus 

objetivos aqui em Mossoró.  

Mossoró/RN, 01 de novembro de 2023. 

        

Atenciosamente, 

 

                  PROFESSOR FRANCISCO CARLOS 

Avante 


